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Празникът на земеделската наука ще се проведе съвместно с изложението „Даровете на
природата“ на Димитровден (26 октомври) в аулата на Селскостопанска академия (ССА).
Честваме и 120 годишнината от рождението на големия български учен акад. Павел Попов.

140 години земеделска наука в България отбеляза на 26 октомври 2022 г. Селскостопанска академия.
Традиционният „Празник на земеделската наука“ включва и изложението „Даровете на природата“,
където ще бъдат представени структурните научни звена на Селскостопанска академия.

Изложението показва не само научните постижения на отделните институти, но и разкрива стремежът
на земеделската институция да съхранява българските традиции в аграрния сектор.

Пред Аулата на ССА за посетителите ще  има открит експозиционен кът, посветен на 120 годишнината
от рождението на големия български учен акад. Павел Попов, като част от тържественото
отбелязване „140 години земеделска наука в България“.
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акад. Павел Попов

Eдин от корифеите на аграрната наука за България – акад. Павел Попов, участвал активно в
развитието на първата опитна станция в Садово, успява да изгради истиснка наука чрез селекцията
на пшеница и много други важни за нашата страна земеделски култури. Попов създава школа с
международно влияние в земеделската наука, а с негово участие са създадени 67 сорта пшеница,
пипер, фъстъци, мак, сусам и др. Той извежда селекцията на пшеницата в България на световно
равнище  и  написва над 750 научни и научно-популярни статии.

Откриването на празника ще започне с Поздравително слово към учените и работещите в сферата на
земеделската наука – на проф. дн инж. Мартин Банов – Председател на ССА. На празника ще бъде
представена сегашната дейност на ССА „В делниците между два празника“ от проф. д-р Виолета
Божанова – Зам.-председател на ССА.

В програмата е включено и запознаване на присъстващите с новохабилитирани учени от проф. д-р
Тодоровска – Главен научен секретар и връчване на удостоверенията от Председателя на
Академията. Ще бъдат връчени и свидетелства за иновативни научни продукти.

Поздравителни адреси за празника ще има от представители на институции и гости. Очаква се
присъствието на високопоставени държавни и административни лица и известни български учени.

 

Адрес на ССА: София – 1373, ул. „Суходолска“ № 30, тел.: 02 812 75 05, тел./факс: 02 812 75 15


